
РАХІВСЬКОМУ РАЙОНУ ЗНОВУ ЗАГРОЖУЄ ЛІКВІДАЦІЯ. ЗА ЙОГО 

ЗБЕРЕЖЕННЯ ВАРТО ПОБОРОТИСЬ 

Як стало відомо із публікацій у засобах масової інформації та в соціальних 

мережах, у з в’язку із підготовкою України до вступу в Євросоюз, відповідно до 

Регламенту (ЄС) № 1059/2003 Європейського парламенту та Ради «Про створення 

спільної класифікації територіальних одиниць для статистики (NUTS)», в урядових 

колах України, зараз розглядається можливість ліквідації шістьох районів, населення 

яких складає менше 150 тисяч осіб. Серед них є й Рахівський район. 

Але, у цьому Регламенті передбачається, що адміністративні одиниці з меншою 

кількістю населення, агрегуються до існуючих менших суміжних одиниць. 

Причому, це «агрегування має враховувати такі відповідні критерії, як 

географічні, соціально-економічні, історичні, культурні чи екологічні обставини». 

Отримані агреговані одиниці надалі іменуватимуться «неадміністративними 

одиницями». 

Однак, зазначається у документі, що «деякі неадміністративні одиниці можуть 

відхилятись від цих порогових значень через особливі географічні, соціально-

економічні, історичні, культурні чи екологічні обставини, особливо на островах і 

найвіддаленіших регіонах». 

У зв’язку із цим, варто би розглянути можливість підготовки звернення до 

відповідних компетентних органів, щодо вивчення питання збереження Рахівського 

району, який характеризується особливими унікальнимими географічними, 

історичими, природними та культурними цінностями. 

В цьому контексті, на нашу думку, міг би бути корисним чинний Указ 

Президента України із питань збереження та популяризації гуцльської культури та 

деякі інші інформаційні матеріали, які додаються. 

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №703/2009 

Про збереження та популяризацію гуцульської культури 

З метою збереження і популяризації самобутніх культурно-історичних 

традицій, духовної та матеріальної гуцульської культури постановляю: 

1. Кабінету Міністрів України: 

1) розробити з урахуванням пропозицій Закарпатської, Івано-Франківської та 

Чернівецької обласних державних адміністрацій і затвердити в тримісячний строк 

план заходів із збереження духовної та матеріальної гуцульської культури, 

передбачивши, зокрема: 

дальший розвиток позашкільної освіти за художньо-естетичними напрямами, 

створення шкіл мистецтв для вивчення молодим поколінням досвіду майстрів 

народного гуцульського мистецтва; 



розширення мережі музеїв народного мистецтва й побуту Гуцульщини, в тому 

числі музеїв-садиб; 

упорядкування територій об'єктів природно-заповідного фонду та проведення 

ремонтно-реставраційних робіт пам'яток культурної спадщини Гуцульщини; 

організацію роботи з підготовки та видання каталогів, буклетів, наукових праць 

з питань духовної і матеріальної гуцульської культури; 

створення і трансляцію теле-, відео- та аудіовізуальної продукції про традиції 

та народні художні промисли Гуцульщини; 

2) забезпечити фінансування в установленому порядку зазначеного плану 

заходів. 

2. Закарпатській, Івано-Франківській, Чернівецькій обласним державним 

адміністраціям разом із Міністерством культури і туризму України: 

організувати в музеях та бібліотеках тематичні виставки, присвячені традиціям 

і народним художнім промислам Гуцульщини; 

забезпечити проведення етнографічних експедицій та впорядкувати туристичні 

маршрути, пов'язані з популяризацією культурно-історичних традицій Гуцульщини; 

забезпечити проведення щорічного ярмарку традиційного народного 

гуцульського мистецтва. 
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